

Extra Hatvani Hírlap

Hatvan Város Önkormányzatának lapja

Elhivatott, példaértékű pedagógusokat díjaztak

Pedagógusnap alkalmából köszöntötték az oktatásban dolgozókat. Az eseményen átadták a többi között a „Hatvani Irén kitüntető emlékérem – az ifjúságért” díjat is, melyet idén Gulyás József, Kutalik Márta és Pápainé Rados Mária vehetett át.

Megtartották Hatvan pedagógusnapjának ünnepségét a Nagy Endre rendezvényteremben, ahol a tankerület és a város kitüntetéseit adták át. Horváth Richárd polgármester nyitóbeszédében elmondta: a tisztelet és a hála jut eszébe, ha a tanítókra, nevelőkre gondol. – Önök minden helyzetben kitartanak elveik mellett azzal, hogy tanítanak. Szeretnénk kifejezni Hatvan és a városvezetés megbecsülését, tiszteletét és köszönetét. A pedagógusokkal vagyunk, hálásak és büszkéek vagyunk önökre, hogy minden körülmények között küzdenek a jóért, önmagukért, a gyermekeinkért és a jövőnkért – mondta. Hozzátette: ők biztosítják azt a szellemi és gyakorlati alapot, mely egyéneket és közösségeket emel fel.

A polgármester beszéde után László Attila kézdívsárhelyi énekes adott műsort. Ezt követően díjátadó vette kezdetét. Először a „Hatvani Irén kitüntető emlékérem – az ifjúságért” elismerést adták át, amit olyan pedagógusoknak ítélnek, akik Hatvanban legalább 10 éve kimagaslóan, példaértékűen és értékeremtően dolgoznak a gyermekekért. Idén három pedagógus kapta a kitüntetést. Elsőként Gulyás József vehette át az emléklapok és oklevelet, aki a Széchenyi István Római Ka-



tolikus Technikum és Gimnáziumban biológia és testnevelés szakos tanárként dolgozik 1983 óta. Az évtizedek alatt többször volt osztályfőnök, mely tevékenységére jellemző a megértés, türelem és közösségformáló szellem. Tanítványait sikeresen készíti fel közép- és emelt szintű érettségi vizsgákra testnevelés tantárgyból, valamint városi, megyei és országos sportversenyekre, ahol a fiatalok eredményesen szerepelnek egyéni és csapat kategóriában egyaránt. Négy évtizedes tanári pályája során több ezer tanulóval szerettette meg a mindennapi mozgást, a sportolást és felhívta a figyelmet az egészséges életmód fontosságára. Lélekjelenlétének és egészségügyi ismereteinek köszönhetően többször nyújtott elsősegélyt, sőt életmentő beavatkozást rászoruló tanulóknak. Több éven át tevékenykedett eredményesen a Hatvani Kézilabda Szabadidő Sportegyesület női csapatának edzőjeként. A tanítványai, pedagógustársai az intézmény

falain belül és kívül is nagyra becsülik, elismerik elhivatott lelkiismeretes munkásságát. Gulyás József elmondta: nagy megtiszteltetés, hogy ilyen formában is elismerték negyvenéves munkáját, azonban középiskolai éve alatt nem tanári pályára készült. – Úgy alakult az életem, hogy a sport révén közelebb kerültem a pedagógiához, a tanításhoz, amit soha nem bántam meg, mert sok szép pillanatot okozott. Büszke vagyok arra, hogy pedagógus vagyok – fogalmazott.

Hatvani Irén kitüntető emlékéremmel ismerték el Kutalik Márta munkáját, aki a pedagógus pályára tudatosan készült, belülről fakadó érdeklődés hajtotta ebbe az irányba. Pályáját napközis nevelőként kezdte az 5. Számú Általános Iskolában. Tanárrá válását nagyban meghatározták azok a pedagógusegységiek, akikkel először diákként, később tanárként találkozhatott, akiktől tanulhatott. Módszerei változatosak, a tananyaghoz és a gyermekek életkori

sajátosságaihoz igazodnak. Szakma iránti alázatosság, elkötelezettség, pontosság, magabiztosság, nyugodt kiegyensúlyozottság jellemzik. Innovatív kezdeményezése az évről-évre megrendezett területi „Angol szépkiejtési verseny”. A tantestület egy emberként támogatta 2016-ban igazgatói kinevezését, így lett a Hatvani 5. Számú Általános Iskola vezetője. Az „együtt egymásért” elvet követve tette, teszi ma is szeretettel teendőit. Folyamatosan arra törekszik, hogy intézményük olyan iskola lehessen, ahová a gyermekek örömmel, bizalommal, mosolygósan járnak, a szülők, pedagógusok nyugalmat, figyelmet, következetességet találnak.

Hatvani Irén kitüntető emlékéremmel vehetett át Pápainé Rados Mária is, aki a Heves Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Hatvani Tagintézményének ismert és elismert gyógypedagógus-logopédusa. Alapfeladata mellett a sajátos nevelési igényű gyermekek

beszéd- és nyelvi fejlesztését végzi, de az egészségügyben is dolgozott. Közel 20 évig a Hatvani Albert Schweitzer Kórház rehabilitációs osztályának logopédusa volt. Pályakezdése óta fontosnak tartja a szakmai megújulást, ezért számtalan továbbképzésen, szakmai konferencián vett részt, melyet önréből vállalt. Tagja a kistérségi logopédiai ellátás-szervező munkacsoportnak, valamint a Magyar Gyógypedagógusok Egyesületének, a Demoszthenész Egyesületnek, a Magyar Logopédusok Szakmai Szövetségének és a Magyar Fonetikai, Foniátriai és Logopédiai Társaságnak. Városi rendezvényeken képviseli a logopédia, a szép magyar beszéd ügyét. Így óvodai mesemondó versenyeken, általános és középiskolai vers- és prózamondó versenyeken, valamint a Kazinczy Szépkiejtési versenyen a szakmai zsűri állandó tagja. Részt vesz az Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény komplex ta-

nulmányi versenyén a szakmai zsűri tagjaként. Segítő együttműködő partnere a pedagógusoknak, az egészségügyi szakembereknek, valamint azoknak a szülőknek, akik a segítségét kérik a gyermekeik logopédiai fejlesztésével kapcsolatban. A segítségre szoruló gyermekeket szeretetteljes, kedves, türelmes gondoskodással segíti, akik kifejezetten szívesen vesznek részt a foglalkozásain. Kiemelkedő pedagógusi munkájának elismeréseként 1993-ban „Gyermekekért” érdemérem városi kitüntetésben részesült.

A rendezvényen több óvodai, általános iskolai és középiskolai dolgozót is díjaztak, munkájukat tárgy, illetve pénzjutalommal ismerték el. Mindezek mellett a belügyminiszter által adományozható Pedagógus Szolgálati Emlékérmeket is átadták. A Heves Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Hatvani Tagintézményének nyugdíjba vonuló pedagógusai ezt a díjat Borbély Andrásztól, az Egri Tankerületi Központ szakmai igazgatóhelyettesétől vehették át. Ezt az elismerést Balogné Kovácsik Ildikó, Csókás Ferencné Oravecz Ildikó és Pápainé Rados Mária kapta. – Nagyon kellemes emlékek vannak, aki pedagógus, az tudja, hogy ez nem munka, hanem hivatás. Az tudja ezt igazán jól csinálni, aki szereti a munkáját, a gyerekeket, nekem ez megadatott. Szoktam mondani, hogy mindig fiatal maradtam mellettük, hiszen ők éltetnek. Igaz, hogy befejezem a pályafutásom, de van öt unokám, a pedagógiai tudásomat ezután ott szeretném kamatoztatni – részletezte Pápainé Rados Mária. Átadták továbbá a Hatvanban végzett pedagógiai munkát segítő tevékenységért elismerést, valamint a díszdiplomákat. Ambruzs Sándor Dávid, Numan Györgyné vasdiplo-mát, Széplaki Sándor rubindiplomát, Ziegler Cecília díszdiplomát kapott.

Varga Dorottya



Csak egymás kezeit megfogva juthatunk előre



A magyarság, minden külső tényező ellenére határon túl is összetart. A trianoni békediktátum aláírásának évfordulója kapcsán emlékeztek az elszakított területeken élőkre.

Június negyedikén a Nemzeti Összetartozás Napja Magyarországon, ilyenkor arra emlékezünk, hogyan vesztette el hazánk területeinek több mint kétharmadát az első világháborút lezáró békenyilatkozat aláírása után.

Horváth Richárd polgármester a Trianon téren azt mondta, nincs értelme igazságot keresni egy háború végeredményében, mert a békét mindig a győztesek diktálják, ezért ez, mindig csak egyoldalú igazság lehet. „Rossz politikai döntéseket hoztak az akkori magyar döntéshozók, aminek eredményeképpen olyan háborúba kényszerítették országunkat, melyet aztán megkérdőjelezhetetlenül elvesztett – ennek egyenes következménye Trianon!”

Horváth Richárd kiemelte, a trianoni békediktátum tragédiája, lehetősége is hordoz a magyarok számára, ugyanis rávilágított arra, mennyire fontos egy nép életében a nemzeti összetartozás: „Az elcsatolt területek magyar kisebbsége ma,

100 év elteltével is magyarnak vallja magát, a magyar nyelvet beszéli és a magyar értékekhez igazítja életét. Nemzetünk egysége nemhogy megbomlott volna, de még meg is erősödött.” Az összetartásnak napjainkban is kiemelt jelentősége van – hangsúlyozta a polgármester: „Ezek az értékek vezérlelnek minket, hatvaniakat is, amikor az orosz-ukrán háborúban szenvedő magyar testvéreinknek igyekszünk segíteni. Ez vezérel, mikor a pandémia nehézségeit kézen fogva, nem pedig egymással szemben igyekszünk átvészélni. Ez vezérel, mikor igyekszünk enyhíteni a hatalmas infláció hatásait a hatvani háztartásokra. Ez vezérel, mikor megfogalmazzuk: mi, hatvaniak törődünk egymással!” – mondta Horváth Richárd.

A megemlékezés a Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskola diákjainak műsorával folytatódott, majd félbőrbe eresztették az országzászlót, így szimbolizálva azt a vesztetést, amit az országrészek elcsatolása után szenvedett el a magyar nép.

Mindezek után a városvezetés, valamint az intézmények, a pártok és a civil szervezetek képviselői elhelyezték koszorúikat a trianoni emlékműnél.

Szeniczey Csaba



Átadták a baptista imaházat

Az épületet istentisztelettel avatták fel a Hatvani Baptista Gyülekezet tagjai és a meghívott vendégek. Az ünnepségen Nemeshegyi-Horvát György lelkipásztor azt mondta, hogy ez nemcsak egy imaház, hanem egy olyan otthon, ahol a hívek megerősödhetnek hitükben.

Átadták a Hatvani Baptista Imaházat, az épületet istentisztelettel avatták fel. Az ünnepségen a gyülekezeti tagok mellett számos vallási vezető is részt vett, jelen volt Kocsik Mónika, a Hatvani Evangélikus Egyházközség lelkesze, Balogh László a hatvani Hit Gyülekezete presbitere, képviseltette magát az atalantai baptista gyülekezet, valamint ott volt Beer Miklós, a Váci egyházmegye nyugalmazott püspöke is.

Az avatónnepségen szintén jelen volt Horváth Richárd polgármester, aki egy személyes történetet osztott meg a gyülekezet tagjaival, majd megköszönte az imaház megépítéséért tett közös erőfeszítést. – Mindig van valaki, van egy erő, aki segít, aki képes túlmutatni rajtunk, képes a hónunk alá nyúlni és odavinni bennünket, ahol a helyünk van, erről szól az én hitem, és erről szól az én történetem. Ez pedig egy megszentelt hely, így köszönöm mindenkinek, aki részt vett abban, hogy ez az imaház létrejöhetett, azoknak, akik nem adták föl, akik kizúdték tüzön-vízen át, akik építették és



segítették ezt a folyamatot – emelte ki a polgármester. A Grassalkovich úti ház az 1870-es években épült, így a felújítás során a falakon kívül szinte mindent kicseréltek. Az imaház új burkolatokat és modern berendezést kapott, kényelmes ülőhelyeket, megfelelő hangrendszert, valamint olyan technikát, amellyel a

gyülekezeti tagok – ha az alsó rész megtelne – az imaház felső részében lévő termében is könnyedén követhetik az istentiszteletet. Az épületben kialakítottak egy gyermekszobát is, ami a családoknak nyújt segítséget abban, hogy a kicsik nyugodt és biztonságos körülmények között tölthessék az istentisztelet idejét.

Nemeshegyi-Horvát György, a Hatvani Baptista Gyülekezet lelkipásztorja azt mondta: ez az épület nemcsak a hitéletet szolgálja, hanem egy olyan központi helyet teremt, ahol az emberek találkozhatnak, kapcsolatokat építhetnek és erősíthetik egymást. – A gyülekezetnek az elmúlt 7 éve ezzel az épülettel való küzdelemmel telt, ami egy kis gyülekezet esetében azt mondják, hogy vagy összehozza a csapatot, vagy szétveri. Isten kegyelméből minket összehozott, mialatt csináltuk, újítottuk ezt épületet, egy családá váltunk – hangsúlyozta.

Az avatónnepség után az imaház mindenki számára nyitva áll, szerdánként bibliórát tartanak, az istentisztelet pedig minden vasárnap délelőtt 10 órakor kezdődik.

RácZ-Szenási Réka



Június 17-én nyit a strand

A Hatvani Szolgáltató Kft. munkatársai már megkezdtek a kertészeti munkákat, hogy a látogatókat tiszta és rendezett környezet fogadja majd. Idén is várják az úszókat és a strandolni vágyókat is.

Már megkezdődtek a munkálatok a Hatvani Strand területén – erre hívta fel a figyelmet az uszoda és a strand ágazatvezetője. Szegedi Zoltán kiemelte, most a kertészeti feladatok van a hangsúly. – Sok embernek furcsa, de mi már másfél hónapja azon vagyunk, hogy virágosítsunk,

szépsítsünk, a füvet és a sövényt nyírjuk. Természetesen a nyitás előtt még ráfrissítunk ezekre a dolgokra – mondta.

Az ágazatvezető azt is elmondta, hogy a látogatók számát is szeretnék bővíteni, valamint több programot is terveznek a Strandfői Kupa már évek óta közkezdelt sportesemény a hatvaniak körében, így idén is megszervezik. A tavalyi meleg és száraz nyárnak köszönhetően a strand jó évet zárt. – A tavalyi évre még háltsá volt a világvjárvány, azonban az időjárásnak köszönhetően, körülbelül 10 százalékkal magasabb volt a látogatottságunk, mint a ko-



rábbi éveken – részletezte.

Szegedi Zoltán hozzátette, 2022-ben közel 35 ezer látogatója volt a strandnak és idén is hasonlóan kiemelt forgalomra számítanak.

Szeniczey Csaba

Két környezetszépítő versenyre is lehet pályázni

Hagyomány már, hogy minden évben meghirdetik a „Tiszta, virágos Hatvanért” és az országos „Legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei pályázatokat. Idén is több kategóriában lehet nevezni.

Ebben az évben is több környezetszépítő versenyre várja Hatvan Város Önkormányzata a jelentkezőket. Gulyás Katalin, Hatvan főkertésze elmondta: magánszemélyek és intézmények egyaránt nevezhetnek több kategóriában. – A „Tiszta, virágos Hatvanért” környezetszépítő versenyt már hosszú évek óta meghirdetik a város. Ennek a célja, hogy az ingatlanok minél rendezettebbek, tisztábbak legyenek. Másik versenyünk pedig a „Legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb kony-



hakertjei. Erre az országos versenyre kilencedik alkalommal neveztünk, többször hoztunk már el a díjakat – foglalta össze.

A „Tiszta, virágos Hatvanért” versenyre június 30-ig,

míg a „Legszebb konyhakertek” megmérettetésére június 15-ig lehet jelentkezni. A beérkező nevezéseket szakmai zsűri bírálja majd el, melynek eredményeit szeptemberben hirdetik ki. A pályázati felhí-

vásokról bővebben tájékozódni a hatvan.hu weboldalon lehet, innen a jelentkezési lapok is letölthetőek, papír alapon pedig kérhetők a Városháza ügyfélszolgálatán.

Varga Dorottya

Hálával gondolunk a hősekre



Csatában elhunyt magyar hazafiakra emlékeztek az Őrszem szobornál. Hatvanban minden évben koszorúzással tisztelegnek a harcokban elesett bátrak előtt. Horváth Richárd polgármester azt mondta: hálával és tisztelettel kell fejte hajtani Magyarországrégmúlt és ma élő hősei előtt.

Hatvanban minden évben május utolsó vasárnapján megemlékeznek a harcokban elesett hősekről. Horváth Richárd polgármester az Őrszem szobornál elmondott beszédében azt hangsúlyozta, ezen a napon fel kell idézni, hogy egy országot mindig azok védenek meg a pusztulástól, kiknek a közösség fontosabb saját érdeküknél, ezekről az emberekről pedig példát kell venni mindenkinek. Hozzátette: az elmúlt

évek megtanítottak mindenkit arra, hogy nemcsak az a hős, aki az életét kockáztatva kardot ránt, hanem hősök mindazok, akik lehetővé teszik számunkra, hogy ezt tehesse. Mint mondta, egy ország és egy nemzet működtetése igazából azokon múlik, akik nem látszanak, hanem csendesen és becsületesen végzik a dolgukat.

Fontos, hogy hálával és tisztelettel gondoljunk azok-

ra, kik a történelem során megküzdöttek azért, hogy hazánk szabad maradjon! Nem szabad azonban megfeledkeznünk azokról, kik a régi évszázadokban épp úgy, mint ma, azon dolgoznak, hogy legyen olyan országunk, amiért érdemes küzdenünk. Hogy legyen mit jobbná tennünk! Ők azok a névtelen hősök, kik nem az elismerésért, a sikerért, vagy nagy vagyonsért küzdenek! Ők azért

küzdnek minden nap, hogy a magyar nép a lehető legjobban élhessen – egyáltalán élhessen! Hogy a Kárpát-medence évezredes népének holnap is meglegyen mindene a méltó élethez. Talán már nem is tudjuk, milyen emberfeletti munka szükséges azoknak a dolgozóknak a biztosításához, melyeket oly hétköznapi módon használunk – hangsúlyozta Horváth Richárd.

A városvezető kiemelte, a Magyar Hősök Emléknapján egyforma tisztelettel kell fejte hajtani Magyarországrégmúlt és ma élő hősei előtt, akár a múltban hozták áldozatukat, akár a jelenben tesznek meg mindent országunkért.

A megemlékezés végén a pártok, és a különböző egyesületek képviselői koszorút és mécsset helyeztek el az emlékműnél.

RácZ-Szenási Réka



Emléktáblát állítanak Doktay Gyulának

Májusban több mint 30 napirendi pontról határoztak a képviselők. Egyebek mellett döntöttek a Doktay Gyula emléktábla kihelyezéséről a Hatvani Lajos Múzeum épületére, a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjról, valamint az Európa Zöld Város Díj pályázatról.

A képviselők meghallgatták a Hatvani Rendőrkapitány-ság tavalyi éves jelentését, majd 9 igennel elfogadták a közrend-közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót. A testület ezután döntött a szociális, gyermekjóléti és egészségügyi szolgálat intézményvezetői megbízásra vonatkozó pályázatról, az Európa Zöld Város Díj elnevezésű projektről, valamint a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjról is. – Az elmúlt években a város rengeteg fordított arra, hogy a település szép, élhető és virágos város legyen, most ezt nem-

zetközi szinten is szeretnék megmérettetni az Európa Zöld Város Díj pályázatban, nagyon kíváncsi leszek, hogy meddig jutunk, de én azt gondolom hogy az a sok munka és a rengeteg biztatás, amit a hatvaniak adtak ezekben a kapcsolatokban, az valóban meg kell, hogy térüljön. A Bursa Hungarica pályázat kapcsán pedig megnöveltük a jövedelemhatárt, ahonnan lehet pályázni, így gyakorlatilag lehetővé tettük azt, hogy még többen tudjanak jelentkezni erre az ösztöndíjra – hangsúlyozta a polgármester.

A testület mindezek mellett határozott arról is, hogy Doktay Gyula emléktáblát helyeznek ki a Hatvani Lajos Múzeum épületére, továbbá több támogatásról is döntöttek, egyebek mellett az ITF Harcművészeti Alapítvány, a Hatvani Tanügyek Közhasznú Alapítvány, valamint a Kodály Zoltán Iskolai Alapítvány részére.

RácZ-Szenási Réka

Meghosszabbították a Hatvani Konzultációt

Már 2 ezer fölött van azoknak a száma, akik kitöltötték a hatvani konzultáció dokumentumait. Az önkormányzat a lakossági visszajelzések alapján készíti majd el a város irányításával és a fejlesztésekkel kapcsolatos terveit, és a hatvaniak közvetlenül részesei lehetnek a fontos döntéseknek.

A Hatvani Városvédő Egyesület tagjai továbbra is azért dolgoznak, hogy minél többen elmondhassák, egyetértenek-e azokkal az irányokkal

melyeket a válságban is fontosnak tartott megőrizni a városvezetés – hangsúlyozta a polgármester. Horváth Richárd kiemelte, a hatvaniak a konzultáció lehetőségén keresztül a jövő terveihez beleszólhatnak. – Az első Hatvani Konzultáció kapcsán is rengeteg jó ötletet kapott a városvezetés. Ezeket mind beépítettük a következő költségvetésbe és a terveinkbe. Most is rengeteg jó ötletet ka-

punk. Kisebbségi és egészen nagy elképzelések is eljutnak hozzánk. Ezeket most is be fogjuk építeni a költségvetésbe és a jövőre vonatkozó tervekbe.” Eddig több mint 2 ezer hatvani élt azzal a lehetőséggel, hogy közvetlenül is elmondja a véleményét a város jövőjével kapcsolatban – fogalmazott.

A Hatvani Konzultáció dokumentumait június 11-ig lehet kitölteni a Hatvani Városvédő Egyesület standjainál, valamint online felületen is részt lehet venni a párbeszédben, a Hatvani Konzultáció (hatvanikonkultacio.hu) weboldalon.

Szeniczey Csaba



Extra Hatvani Hírlap Hatvan Város Önkormányzatának lapja
Extra szám – 2023. június

Kiadja: Hatvan Város Önkormányzatának megbízásából a HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhatalmi Kft.
Felelős kiadó és szerkesztőség: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhatalmi Kft.
3000 Hatvan, Madách Imre utca 12. e-mail: info@mediahatvan.hu

Felelős szerkesztő: Szűcs Péter. Munkatársak: Albert Péter, Csorás Judit, RácZ-Szenási Réka, Rumián Alexandra, Szeniczey Csaba, Varga Dorottya

Hirdetésfelvétel: 06 30 724 0563.

Nyomdai munkálátok: EDS Zrt. Zrt. 2600 Vác, Nádás utca 8.
Felelős vezető: Csontos Csilla vezetőgazdálkodó

Terjesztő: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhatalmi Kft.
Megjelenik havonta 10.000 példányban, ingyenesen terjesztve Hatvan városban.
Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

ISSN szám: 1588-5038

Együttműködő partnereink: www.hatvanhirlap.hu, Hatvan TV, Tourinform Iroda Hatvan

Drónsimogatás, pónilovaglás és vidámpark: ilyen volt a gyereknapi

A városban a Kossuth tér, a vadaspark, a vadászati múzeum és a tűzoltóság is a gyermekeké volt ezen a napon. Mindenhol programok sokasága várta a kicsiket és nagyokat: volt kézműves foglalkozás, vetélkedés és csillámtetoválás is, de színpadi programokból sem volt hiány. A főtéren interaktív mese és a kicsi gesztenye klub is várta a családokat.



Május utolsó vasárnapján ország-szerte a gyerekeket ünnepelték, így Hatvanban is, ahol egész hétvégén izgalmas programokkal várták a családokat. Szombaton a Hatvani Vadaspark készült a kicsiknek és a nagyoknak ugrálóvárakkal, arcfestéssel, állati totóval, mézkóstolóval és virágültetéssel. A gyerekek emellett kézműveskedhettek

és megnézhatték az állatokat is. A rendezvényen a Hatvani Nőegylet is sok programot szervezett a kicsiknek – Arcfestéssel, csillámtetoválással készültünk, kvízzjáték is volt, ingyen lufikat is kaptak a gyerekek és csokoládét is. Szeretnénk ezt a hagyományt folytatni a jövőben is, itt leszünk, csináljuk és örülünk, hogy ennyien részt vettek a programokon. Nagyon fontos, hogy mi önkéntesen részt vegyünk

ilyen eseményeken, hogy így is támogassuk Hatvan fejlődését – mondta Maksáné Szatmári Edit a Hatvani Nőegylet tagja. A vasárnap sem maradt gyereknapi programok nélkül. A vadászati múzeumban is



különböző izgalmas játékokkal várták a családokat, egyebek mellett kézműves asztallal, pónilovaglással, csillámtetoválással, arcfestéssel és vásári kavalkáddal. Ide is sokan látogattak ki, a gyerekeknek leginkább a vadaskutya-bemutató tetszett.

Ezzel párhuzamosan a Kossuth téren is elkezdődött az ingyenes gyermeknap rendezvény. A város legnagyobb játszótérévé változott a főtér, ami már a reggeli órákban gyerekszivajról volt hangos, hiszen hetes rugó versenyt, aszfaltrajz versenyt és több kézműves foglalkozást szerveztek a fiataloknak. Mind-ezeket a kék lámpások is bemutatkoztak, mentő- és rendőrautó is várta a gyerekeket, a polgárőrök motorral és drónbemutatóval is készültek erre a napra, a katasztrófavédelem munkatársai pedig nyílt

napot tartottak a tűzoltóságon, ahová minden érdeklődőt szeretettel fogadtak.

A főtéren a Grassalkovich Művelődési Ház, a Hatvani Karitatív Összefogás Egyesület és a Medical Center Hatvan is jelen volt, a sátrakba hiányozhattak a vattacukrosok, lufi- és édességárusok sem, és természetesen a vidámparki játékok is színesítették a programokat. Ezek mellett interaktív mesejátékkal, táncbemutatóval és a Kicsi Gesztenye Klub koncertjével is készült a városvezetés a gyermekeknek. A rendezvényen a 7-es rugó verseny ügyes sportolói és az aszfaltrajzverseny alkotói is jutalomban részesültek, az elismeréseket Horváth Richárd polgármester adta át.

RácZ-Szénási Réka



A bennünk termő gyümölcsöt Jézus táplálja

A lélek gyümölcsei voltak a középpontban a keresztény fesztiválon. Az ökömenikus eseményen előadásokkal és változatos programokkal képviselték magukat a város keresztény egyházközségei és intézményei.

Az ökömenikus eseményen a város református, katolikus, baptista és evangélikus egyházközségei és intézményei változatos programokon keresztül mutatták meg, milyen sokszínű a kereszténység. Az eseményre sok fiatal is kíváncsi volt. Horváth Richárd szerint fontos, hogy életünk során olyan emberekkel vegyük körül magunkat, akikkel szeretünk együtt lenni, akikkel figyelünk egymásra. Ezen a rendezvényen pedig olyan emberekkel találkoztunk, akik törődnek a másikkal.

A kézműves foglalkozások mellett megannyi program várta a kicsiket és a nagyokat is. Fesztiválszertől már sokat hallhattunk, azonban a fesztivál egyik legigazgatója sátrára a fesztiválszertől feliratot írták. Tóth László segítőtől elmondta, mit jelent a szokatlan kifejezés. – Mi azt tartjuk, hogy a legjobb módja a fesztiválszertől oldásának, ha Istenhez visszük a mi gondjainkat, az élethelyzetünket. Úgy, hogy hozzá imádkozunk, hozzá fohászkodunk, tőle várjuk a segítséget, és nem a világtól és nem más-

honnét. Ez igazából a fesztiválszertől felvezetésnek a lényege – részletezte.

Egy másik állomáson bibliai történeteket ismerhettek meg a gyerekek, képregény formájában – tudtuk meg Mozsár Csabánétól. – A bibliai történetek közül a Tékolyó fiú példabeszédét választottuk, ezt lehet feldolgozni itt nálunk. Az egyik ügynevezett hajtógató mese, a másik pedig egy képregény formájában jelenik meg. A másik, az igrálgas szamaritánus története, amit szintén rajzok alapján mutatunk be, majd ezek alapján a gyerekek egy rejtvényt töltenek ki. Ha ezzel megvannak, akkor a másik asztalnál egy kézműves foglalkozás várja őket – mondta.

Egy hatalmas erő, hogy felekezettől függetlenül, testvérként tekintünk egymásra – erre már Krizsán Zoltán, Hatvani Református Egyházközség lelkésze. A témának két része van: egyrészt könnyű róla beszélni, ugyanakkor nagyon nehéz átélni. Mindannyiunkban van egy vadhajtsú fá, amin rossz gyümölcsök teremhetnek. A Szentlélek viszont tud olyan fát ültetni a szívünkbe, ami által csak értékes gyümölcsök lesznek – fogalmazott.

– Csak akkor lehet jó egy gyümölcs, ha a természetes erők hatnak rá, vagyis igrálgas napfénytől és égből hulló esőből táplálkozik – hangsúlyozta Kocsik Mónika, a Hatvani Evangélikus Egyházközség lelkésze. – Akkor tudunk igazán jó gyümölcsö-

ket adni a világnak, akkor tudunk igazán hasznosan élni és egymásnak szolgálni vele, ha az igrálgas forrásból árad az a megtermékenyítő eső, a napfény és az a föld, ami nem más, mint Jézus Krisztus áradó szeretete – mondta. Nemeshegyi-Horvát György, a Hatvani Baptista Gyülekezet lelkipásztora egy rövid imával áldotta meg a jelenlévőket: „Úr Jézus Krisztusunk, Szentlélek Úristen várjuk a te eljöveteledet, várjuk megtapasztalni azt, hogy milyen a lélek erejében járni. Várjuk tapasztalni azt, hogy itt vagy és hiszünk azt, hogy te ma cselekedni fogsz, te ma meg fogsz érinteni embereket és a téged még nem ismerő embereknek nyilatkozottatod magad.”

A Keresztény Fesztivál témája a gyümölcstermés – emelte ki Tatai István, a Hatvani Református Egyházközség lelkésze. A témának két része van: egyrészt könnyű róla beszélni, ugyanakkor nagyon nehéz átélni. Mindannyiunkban van egy vadhajtsú fá, amin rossz gyümölcsök teremhetnek. A Szentlélek viszont tud olyan fát ültetni a szívünkbe, ami által csak értékes gyümölcsök lesznek – fogalmazott.

A Keresztény Fesztivál változatos programjai mellett Jézus Krisztust dicsőítő zenéket is hallhattunk közösen és a gyülekezetek kórusai is felléptek. Az esemény imával és áldással zárult. Szeniczey Csaba



Keringő és tangó is volt XV. Hatvan Kupán

Csaknem 300 táncos lépett fel a Nagy Endre Rendezvényteremben. A megméretésre az ország több pontjáról érkeztek versenyzők.

Díszes terem, elegáns és színes ruhák – táncosokkal telt meg a Nagy Endre Rendezvényterem a hétvégén. Tizenötödik alkalommal rendezték meg a városban a Hatvan Kupa Táncversenyt, mely idén is kétnapos volt a nevezők nagy létszáma miatt. A résztvevőket Horváth Richárd polgármester köszöntötte, aki azt mondta, nagyszerű lehetőség ez a fiataloknak, hogy itt megmutathassák a tehetségüket, a gyerekek sikereire azonban elképzelhetetlen zűléik, tanáraik nélkül, akiknek ezért köszönet jár.

A versenyen a fiatalabb és az idősebb korosztály is megméretette magát. Az eseményre Debrecenből, Szombathelyről és Pécsről is érkeztek, de hatvani táncosok is jelen voltak, például Taubner Izabella, aki azt mondta, a tánc számára sokat jelent. – Három évesen kezdtem és nagyon a szívemhez nőtt, 12 éve csinálom, és tényleg annyira jó kiadni ilyenkor magamat, ha például dühös vagyok, a tánc elmulasztja az egészet – hangsúlyozta.

A hatvani csapat tagja Vincze Klaudia is, aki több mint 9 éve táncol. Úgy fogalmazott: ez a mozgásforma neki sokat jelent. – A tánc nekem egy önkifejezést jelent, bármilyen fájdalom akad, egyszerűen elfeledtettem velem és minden helyreáll. Már 8 éve folya-



matosan versenyzünk, területi bajnokságoktól kezdve minden részt vettünk már, szülő, duó, formációs, páros kategóriában is megmérettem már magam, amire a legbüszkébb vagyok az az első E-osztályos területi bajnokságom, ahol 23 táncos közül második lettem – mondta.

A táncosokat az előadás közben pontozóbírók figyelték. A ritmus, az ütem, a megfelelő technika, dinamikus és statikus egyensúlyok, vala-



mint a koreográfia mind az értékelési szempontok között volt. A hatvani versenyre évről-évre többen jelentkeznek, a rendezvény népszerűségét annak is köszönheti, hogy a város logisztikailag jó helyen van, valamint a szervezők folyamatosan próbálnak újítani, magas színvonalat biztosítani – erről már Kozma Gábor, a DanceNet Egyesület elnöke, a program szervezője beszélt. Hozzátette: azt látja, a tánc egyre népszerűbb a fiatalok körében. – Egyre több fiatal vonz a tánc világa, hiszen ezért ez egy erőnléti sport is, illetve hát művészet, és nem utolsósorban megtanít egyfajta viselkedéskultúrát, önfegyelmre.

A XV. Hatvan Kupa országos táncversenyen szombaton E-D-C osztályos standard és latin, vasárnap pedig szülő, duó, kűr és formációs kategóriában versenyeztek a résztvevők.

RácZ-Szénási Réka

Hatvant is érintette a nemzetközi kerékpárverseny

Nemzetközi kerékpárverseny résztvevői haladtak át Hatvanon. Hazánkat az U23-as nemzeti kerékpár-válogatott képviseli az Orlen Nations Grand Prix-n.

Hatvan is állomása volt ORLEN Nations Grand Prix kerékpárverseny útvonalának, amely május 24-től 28-ig tartott. A résztvevők a Hatvani Multifunkcionális Sport- és Rendezvényarnok udvarán gyülekeztek, ahol a rajt előtt még mindenkinek lehetősége volt átnezni kétkerékűjét, valamint felkészülni az indulásra. A biciklis megméretetés több országot érint, közöttük idén első alkalommal Magyarországot is. – Nagyon fontos az országok közötti együttműködés ezt szorgalmazza a Nemzetközi Kerékpáros Szövetség is. Az eseményen 25 csapat vesz részt – emelte ki Tam Csilla, a Magyar Kerékpáros Szövetség sportszakmai munkatársa. A verseny első, magyarországi szakasza Kaposvártól Balatonföldvárig, majd Hatvantól Bükkszentkeresztig tartanak, ezt követően Szlovákiában folytatódik, majd Lengyelországban ér véget a megméretetés. Dér Zsolt, az országúti kerékpáros válogatott szövetségi kapitánya elmondta, hogy a versenyen hazánkat az U23-as nemzeti kerékpár-válogatott képviseli. – A legjobb európai nemzetek gyűltek össze, de még az amerikai válogatott is részt vesz a versenyen. Nagyon erős a mezőny, valamint a pályák is nagyon nehezek, ma is 150 km és 2600 méter szintkül-

önbség vár a résztvevőkre. Egy nagyon hegyes szakasz a következők, és végig ilyen pályákkal fogunk találkozni – részletezte.

Valent Márk 11 éves korában kezdett el komolyabban foglalkozni a kerékpározással és már akkor célul tűzte ki, hogy szeretne a legjobb lenni a sportágban. – Vártam már az eseményt, hiszen nagyon szeretek versenyezni és küzdeni az eredmény érdekében. Előzetesen a Tour de Hongrie megméretetésén vettünk részt, amely adott egy erős felkészülést, azonban még így is úgy gondolom, hogy kemény napok előtt állunk, de motiváltak vagyunk – mondta.

A kerékpárverseny résztvevői a készülődés után közösen startoltak el a sportsarnok udvaráról a városháza felé vették az irányt, ahol Horváth Richárd polgármester köszöntötte őket. Ezt követően a megméretetés tagjai indultak tovább a Kossuth térről egészen Bükkszentkeresztig.

Rimán Alexandra



Tízezer ütés napja: rekord összeg gyűlt össze

Idén is megrendezték a 10000 Ütés Napját, ahol az elhunyt sportolókra emlékeztek meg a jelenlévők. Az eseményen emellett most is nemes cél érdekében fogtak össze a harcművészek. A befolyt összegből a Fogyatékkal Élők Nappali Intézményét támogatták.

Tízezerszer ütöttek a levegőbe a harcművészek az Ótös iskola tornatermében. Az esemény mesterek és tanítványok is részt vettek. A rendezvényt Horváth Richárd polgármester, valamint Lestyán Balázs alpolgármester nyitotta meg. A programra több városból gyűltek össze a harcművészek, a 10 ezer ütés végrehajtásában egy mester segítette, ő mutatta a ritmust. A program



célja az elhunyt harcművész, edzőtársak előtti tiszteltetés mellett az, hogy játékoskodjanak is. – A Tízezer Ütés Napja annak idején úgy indult, hogy nagyon sok harcművész barátunkról hallottuk, hogy sajnos elhunytak, és szeretnénk volna összehozni egy olyan közösséget, ahol egyszerre több

harcművész meg tud rólok emlékezni és tiszteltetésüket fejezhetjük ki azzal, hogy tízezer ütest hajtunk végre az ő emlékükre. Aztán később arra gondoltunk, hogy ha ennyien összejöttünk, akkor támogatassunk valami jó célt, támogassunk vele olyan embereket, akik erre rászorulnak – részletezte Koczka

Konstantin, az esemény szervezője.

A korábbi évekhez hasonlóan Simon Tímea Nóra, a 10.000 Ütés Napjának főszponzora és az általa létrehozott Szellemi Alkotóműhely tagjai is segítettek a rászorulókat, neki köszönhetően idén rekordösszeggel, több, mint 400 ezer forinttal

támogatták a Fogyatékkal Élők Nappali Intézményét. Az előadottak évről-évre részt vesznek az eseményen és előadással is készülnek, emellett ők is csatlakoznak az ütekekhez. Az összegyűlt támogatásért nagyon hálásak, az összegből egy kirándulást szeretnének megvalósítani. – Nagyon öröm és megtisztel-

és támogatás lehetett az, hogy a támogatási összeget, nagy segítség ez a mindennapi működésünk során. Volt már olyan alkalom, hogy benézési tárgyakat, informatikai eszközöket vásároltunk a támogatási összegből, de volt olyan is, hogy szabadidős programokat valósítottunk meg. Az idei évben nagy terveink vannak és mint hogyha érezték volna az adakozók ezt, mert soha ekkora támogatási összeget nem kaptunk még. – mondta Sempéger Katalin, a Hatvani Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgálat vezetője. A harcművészek a rendezvényen kézzesével adták le az üteket, a szünetekben pedig különböző csoportok tartottak bemutatókat. RácZ-Szénási Réka

Nemzetek kupája – több száz harcos

Nyolc ország ifjú taekwondo-sai csaptak össze a nemzetek kupáján Hatvanban.



Először alkalommal rendezték meg a XXI. Nemzetek Kupáját a hatvani sportcsarnokban. Az eseményt Horváth Richárd polgármester nyitotta meg. Ahogy ünnepi beszédében mondta: aki sportol az bátrabb és erősebb lesz, így az élet megpróbáltatásait szemben is könnyebben boldogul.

Összesen 8 nemzet ifjú sportolói csaptak össze a serlegekért. A Hatvani Taekwondo Klub harcosainak nem volt könnyű dolga a külföldi ellenfelekkel – erre hívta fel a figyelmet a csapat vezető-edzője Dudás Attila. – Azt tapasztalom, hogy a kinti versenyek kicsit keményebbek, mint a magyar versenyek. A mi szövetségünkben inkább a light-contact, touch-contact, tehát ezt a félerős küzdelmet díjazták – mondta.

Mind ezek ellenére szép teljesítménnyel zárta a versenynapot a hatvani klub. Dél előtt formagyakorlatokat mutattak be a versenyzők. A hazaiak közül Rigó Dorka első helye-

zést ért el. Gazdag Levente pedig bronzserleget nyert.

Ugyanebben az időszakban rendezték meg Végső István, III. danos mester emlékére az erőtörő versenyszámot. A megmérettetésre 5 magyar és 3 szlovák harcos jelentkezett.



A harcosoknak colos deszkákat kellett pusztítani kézzel szét-törniük. A kihívást a Monori Taekwon-do Klub sportolója nyerte, aki egyszerre hat deszkát ütött szét, így megnyerte a szamurájkard készletet. A délután küzdelmekkel folytatódott. Szombati Barnabás és Rigó Dorka állhatott a dobogó legfelső fokára. Gyöngyösi Levente és Tóth Zente második lett. Gazdag Levente és Angeli Anna bronzserleget szerezett. A Hatvani Taekwondo Klub sportolói így összesen 3 arany, 2 ezüst és 3 bronzserleget hoztak el a Nemzetek Kupájáról.

Szeniczey Csaba

A 116-123 SOS!

Lelki Elsősegély Telefonszolgálat

Hatvan városban működő stábja képzést hirdet 23-65 év közötti, legalább érettségivel rendelkező érdeklődők számára.

JELENTKEZÉS:
Önéletrajtot és motivációs levelet csatolva a soslet60@gmail.com címen.

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
<https://sos116-123.hu>
Határidő: 2023.június 30.



PROGRAMAJÁNLÓ



2023. június 8. csütörtök 13:00-16:30
Könyves piknik (az Ünnepi Könyvhéthez kapcsolódó program)
A 94. Ünnepi Könyvhét és a 22. Gyermekkönyvnapok eseményéhez kapcsolódóan az Ady Endre Könyvtár is kitelepel a szabadba egy délutánra. A Kossuth tér árnyas fái alá várunk mindenkit, korosztálytól függetlenül. Fejtörők, játékok, zsákbamacska és piknik hangulat!
Ingyenes
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

2023. június 8. csütörtök 18:00 óra
Találkozó és beszélgetés Csitáry-Hock Tamás íróval (az Ünnepi Könyvhéthez kapcsolódó program)
Az idei Ünnepi Könyvhéthez kapcsolódóan az Ady Endre Könyvtár első meghívott vendége Csitáry-Hock Tamás író, újságíró, kommunikációs szakember. Dolgozott többek között a Vörösmarty Rádióval és a Fehérvár Televízióval. Megjelent kötetei a teljesség igénye nélkül: Mosolyzárnay, Mosolyvárás, Angyaltoil, Lélekcvackina, Végzetasszony, Végzetangyal. A találkozót szervezte és köszöntőt mond: Dr. Jusztinné Szekszárdi Ildikó – tanár.
Ingyenes
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

2023. június 9. péntek 18:00
Sági Klári: Hátha... – kötetbemutató (az Ünnepi Könyvhéthez kapcsolódó program)
Az írónak immár ez a második kötete. A különböző történetek, cselekmények helyszínei ugyan nem kötődnek térhez-időhöz, de mi azért ráismerhetünk Hatvanra. Miközben a Szerző monológikus gondolatfolyamait belesimulnak a leírás szövegébe, szemléletesen érzékeltetve hétköznapi hőseinek őszinte magatartásait. Szinte észre sem vesszük, hogy mikor is válnak egyégyé a történettel. Ettől válik olyan szerethetővé, és ezáltal nyújtja azt az igazi művészi élményt, amelyet elvárunk egy könyvtől.
Ingyenes
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

2023. június 9. péntek 15:00
Pro Natura Mozgalom – faültetés
Idén, a Kosztolányi utcában tavaly megkezdett fásítást fogjuk befejezni! Tegyük együtt Hatvan zöldítéséért! Ha teheted, akkor az alábbi kert szerszámok valamelyikével érkezz: lapát, kapa, gereblye. Az akcióra regisztrálni a Pro Natura Facebook oldalán vagy a pronatura.hatvan@gmail.com címen lehet június 2-ig.

2023. június 10. szombat 9:00-12:00 óráig
Ha nagy leszek – papírszínházi mese és kézműves foglalkozás gyerekeknek (az Ünnepi Könyvhéthez kapcsolódó program)
A 94. Ünnepi Könyvhét és a 22. Gyermekkönyvnapok eseményéhez kapcsolódva a gyermekkönyvtár kortárs magyar szerző, Vibók Ildikó meséjével várja a legkisebbeket. A Ha nagy leszek című papírszínházi mese után a történetben szereplő állatokat fogjuk elkészíteni.
A program helyszíne az Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.) gyermekkönyvtára.
Ingyenes
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

2023. június 10. szombat 10:00
Apacuka koncert
Jegyek megvásárolhatók elővételben a Rendezvényházban (Kossuth tér 24.) vagy online jegyvásárlás <https://tix.hu/apacuka-hatvan>
Jegyár: 3.000 Ft (1-99 éves korig)
Helyszín: Nagy Endre Rendezvényterem (Hatvan, Kossuth tér 24.)

2023. június 10. (szombat) 10:00
Barangolás a Kapucinus kolostorkertben
Tavalyi évben újtották fel a Kapucinus sétányt, amely az egykori hatvani kapucinus kolostor területén fekszik. A séta során bemutatjuk a kolostor még látható részleteit, valamint szót ejtünk a területen végzett régészeti feltáráról is. A séta vezetője Gál Andrea, aki az ásatáson résztvevő régész volt.
Belépődíj: 500 Ft/fő
Helyszín: Tourinform Hatvan (Hatvan, Grassalkovich út 8.)

2023. június 10. (szombat) 11:00
Körülöttünk forog a világ
Gyereket a magasba! Mert körülöttünk forog a világ! Flashmob június 10-én szombaton 11 órától országsszerte. Hatvan is csatlakozott ehhez a programhoz.

2023. június 10. (szombat) 14:00-17:00-ig
Bababörze
Sok a kinőtt gyerekruha? Te a padlás a megunt játékokkal, babafelszereléssel? Itt az alkalom megválni tőle, vagy az újakat beszerezni! További információ a Hatvani Bababörze Facebook csoportjában.
Ingyenes, az árusítás regisztrációhoz kötött + 650Ft/ asztal.
Helyszín: Hatvani zöldségpiac, Hunyadi tér

2023. június 11. (vasárnap) 10:00-18:00 óra
Kisállat kiállítás
A korábbi sikeres bemutató után, közkívárra újra egzotikus kisállatokat láthatnak az érdeklődők, gyermekek és felnőttek nagy öröme.
Belépődíj: 2.000 Ft (2 éves korig ingyenes)
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

2023. június 13. (kedd) 10:00-18:00
Tárlat az utcán
Kocsik Mónika hatvani festőművész alkotásaiból állítjuk össze a tárlat anyagát. Az eseményt Kondez Zsolt és Czomerek Piroska utcai zenélésével színesítjük.
Ingyenes
Helyszín: Hatvan, Kossuth tér (Pillangó cukrászda mellett)

2023. június 14. (szerda) 16:00-20:00
Miénk itt a színpad!
A Dali színpada mindenki előtt lehetőséget biztosít a fellépésre. Bemutatót tart a nemzetközi versenyeken is sikeres Pulus Egyesület, az itt tevékenykedő Látványtánc Csoport, a Black Jam formáció, a Vasutas Hagományörző Csoport, de mellettük bárki lehetőséget kap a fellépésre, a bemutatkozásra. Várjuk az egyéni és a csoportos fellépőket is! (Előzetes bejelentkezés a 06-30/943-9590-es telefonszámon, június 9-ig.)
Ingyenes
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

2023. június 15. csütörtök 15:00
Falevelek 2. – könyvbemutató
A könyvben olvasható gyűjöltségi történetekből erőt meríthetnek azok, akik érintettek a betegségekben és személyesen találkozhatnak a könyv íróival.
Vendégeink: Psenyeczky-Nagy Klára címzetes főiskolai docens, a REGEA Alapítvány elnöke és Fodorné Vincze Anna klinikai szakpszichológus, Simonton- és edukációs-csoport tréner, a REGEA Alapítvány szakmai vezetője, a könyv szerkesztője.
Ingyenes
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

2023. június 17. (szombat) 9:00
Belvárosi sírkerti séta
A 9,33 hektáros Városi Köztemetőbe 1829. március 1-én temettek először. A 16 parcellában a nyilvántartás szerint 7761 sírhely van. A legrégebbi fellelhető sírmlék Hirling Mátys bíróné. 2,5 óras sétánk keretében végig járjuk az itt nyugovóra talált hatvaniak sírjait. A sétát Bacsa Tibor vezeti. Jelentkezni előzetes regisztrálás alapján június 14-ig lehet a Tourinform Hatvan Irodában: 06-37/740-774 vagy hatvan@tourinform.hu. A sétára max. 15 fő jelentkezhet! Találkozó a temető bejáratánál!
Helyszín: Hatvan Városi Köztemető (Horváth Mihály út 126.)

2023. június 19 - 23. (hétfőtől-péntekig)
NATÚR tábor – a Grassalkovich Művelődési Házban
Napközis tábor a 6-14 éves korosztály részére a Grassalkovich Művelődési Házban, hétfőtől péntekig, 8-16 óráig. A tábor díja 35.000 Ft, amely tartalmazza a napi háromszori étkezés, a programok és a kellékek költségét. Jelentkezési lap a művelődési ház munkatársainál kérhető, jelentkezési határidő 2023. június 9. A kitöltött jelentkezési lapot a művelődési házban kell leadni, ezzel egyidejűleg 10.000 Ft megfizetésével válik érvényessé a jelentkezés. **Testvérkedvezmény: 10%.** Részletesebb információ a művelődési ház facebook oldalán olvasható.

2023. június 20. (kedd) 18:00
Szabó Csilla Freya önismereti tréner Lélek-térkép c. könyvének bemutatója
Önismeret a tudatalatti mintáinkon keresztül. 7 fő sérülés szál fut a tudatalattiban, és ezek alapján 7 személyiség-típus van. Gyere, tud meg, te melyik vagy! Elegendő ezen a 7 szálon oldani a traumákat, hogy megszabaduljunk az önbizalomhiánytól, betegségek, párkapcsolati és anyagi problémáktól. Az interaktív előadást könyvvásárlási lehetőséggel és meditációval zárjuk.
Ingyenes
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

2023. június 21. (szerda) 10:00
Kacagató
1.000 Ft/család
Bejelentkezés szükséges: kacagato60@gmail.com, vagy messenger üzenetben
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

2023. június 21. (szerda) 17:00
C. Lénárt Ferenc kiállítása
Az csendű alkotó rendszeres résztvevője a galéria tárlatainak. Legújabb alkotásait tárja a publikum elé.
Ingyenes
Helyszín: Hatvani Galéria (Hatvan, Hatvanos utca 2.)

2023. június 23. péntek 17:00
Nyárképzési hangulatok a könyvtárban
Szent Iván nap előtt, a nyári napforduló alkalmából a felnőtteket várjuk a könyvtárba. A jeles naphoz kapcsolódó népszokások, hagyományok felelevenítése mellett zenével és kézműves foglalkozással színesítjük a délutánt.
Ingyenes
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

2023. június 24.
Múzeumok Éjszakája-Tarka Piac Kézműves Vásár 10:00-20:00-ig
Helyi és környékbeli kézművesek alkotásai, arcfestés, csillámtetoválás, lufikülönlegességek, ingyenes kézműves foglalkozás gyerekeknek
Helyszín: Pillangó Cukrászda (Hatvan, Kossuth tér 9.)

2023. június 24. (szombat) 17:00
Múzeumok Éjszakája
A már szokásá vált Múzeumok Éjszakája programsorozat idén is megtartjuk a Hatvani Lajos Múzeumban. A részletes programterv és a jegyárak a későbbiekben lesznek elérhetőek a múzeum Facebook oldalán (<https://www.facebook.com/hatvanymuzeum>).
A rendezvények látogatója ingyenes.
Helyszín: Hatvani Lajos Múzeum (Kossuth tér 12.): aula, udvar, földszinti nagyerem és az emeleti kiállítóterek; Kukorgári Emlékház (Radnóti tér 2.)

2023. június 24. (szombat) 18:00-22:00
Múzeumok Éjszakája a Vadászati Múzeumban
Koncerttel és rendezvényekkel várjuk a látogatóinkat a Múzeumok Éjszakája alkalmából. A Trendben vagyunk tematikához igazodva Lézer vadászat – bajnokságot hirdetünk. Célja, hogy a vadászatot, mint ősi hagyományt új, modern eszközök által ismerhessék meg a látogatók.
Részletek hamarosan.
Kedvezményes belépőjegy!
Helyszín: Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum

2023. június 24. (szombat) 20:00
Nagyvarosi Utósk koncertje
A Nagyvarosi Utósk tagjai a Nagyvarosi Kittenberger Kálmán Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola egykori és jelenlegi ütohangszeres növendékei. Repertoárjuk leginkább könnyűzenei slágereket és jazz-szenderdeket tartalmaz ütőzenekari hangszerelésben. További információk: info.vadaszati@gmail.com vagy 06-37/541-900
A koncertre a Múzeumok Éjszakája kedvezményes belépőjegy vonatkozik! Részletek hamarosan.
Helyszín: Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum

2023. június 26. – június 30. naponta 9:00-12:00-ig
Szélróza mesetábor
Népek meséi, mesék népei a gyermekkönyvtárban
Táborunkat a 6-12 éves korosztálynak ajánljuk, ahol könyvek segítségével gondolatban utazunk el a szélróza minden irányába, a világ minden tájára, hogy megismerjük az ott élő népek kultúráját, meséit, játékeit. A tábor díja: 5.000.-/fő/5 nap (a kézműves foglalkozások anyagköltsége). Jelentkezni a könyvtárban lehet, személyesen: Ady Endre Könyvtár, Hatvan, Kossuth tér 3., telefonon: 06-37/542-110, illetve e-mail-ben: gyermekkonyvtar@konyvtarhatvan.hu.
Belépődíj: 5.000.-/fő/5 nap
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

NYÁRI ÜGYELET AZ ÓVODÁKBAN

Óvoda

Hatvani Napsugár Óvoda
(Gódor K. u. 13.)

Hatvani Csicsergő Óvoda
(Mészáros L. u. 49/51.)

Hatvani Brunsvik Teréz Óvoda
(Balassi B. út 44.)

Hatvani Varázskapu Óvoda
(Jókai u. 9.)

Hatvani Százszorszép Óvoda
(Hajós A. u. 3.)

Hatvani Gesztenyészert Óvoda
(Bajcsy-Zsilinszky u. 13.)

Hatvani Vörösmarty téri Óvoda
(Vörösmarty tér 1.)

Hatvani Mesevilág Tagóvoda
(Bajcsy-Zsilinszky u. 10.)

Ügyelet

2023. július 03-tól –
2023. július 14-ig

2023. július 17-től –
2023. július 28-ig

2023. július 31-től –
2023. augusztus 11-ig

2023. augusztus 14-től –
2023. augusztus 25-ig

2023. június 30-ig (péntek)
minden óvoda nyitva tart.

2023. augusztus 28-tól (hétfő)
minden óvoda nyitva tart.





BELVÁROSI SÍRKERTI SÉTA

2023. június 17. 9 óra

9,33 hektár
1829. március 1.
16 parcella
7761 sírhely

2,5 órás séta
A sétát Bacsa Tibor vezeti!

Jelentkezni előzetes regisztrálás alapján június 14-ig lehet a Tourinform Hatvan Irodában: 37/740-774 vagy hatvan@tourinform.hu. Maximum 15 fő!

Találkozó a Hatvan Városi Köztemető bejáratánál (Horváth Mihály út 126.)!

Programváltozás jogát fenntartjuk!



mi hatvaniak
odafigyelünk a városunkra

„TISZTA, VIRÁGOS HATVANÉRT” PÁLYÁZAT


Idén is díjazzuk a város legvirágosabb lakóházait, társasházait, erkélyeit és intézményeit!

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ:
2023. JÚNIUS 30.

KATEGÓRIÁK:

- LAKÓHÁZ
- TÖBBLAKÁSOS LAKÓÉPÜLET
- HATVAN LEGVIRÁGOSABB ERKÉLYE
- A LEGVIRÁGOSABB HATVANI INTÉZMÉNY

További információ és jelentkezési lap: hatvan.hu,
Nagyné Csergei Dóra:
csergei.dora@hatvan.hu
+36 30 694 1786



Hatvan Város Önkormányzata szervezésében

LAKOSSÁGI VESZÉLYES HULLADÉK- ÉS GUMIABRONCSGYŰJTÉS

**2023. JÚNIUS 17.
(SZOMBAT) 9.00 - 15.00**

Az alábbi hulladékokat gyűjtik:

- akkumulátorok, szárazelemek
- festékes, hígítós, tisztítószeres göngyölegek
- irodatechnikai hulladékok (patronok, tonerek)
 - fénycsövek
- lejárt szavatosságú gyógyszerek
- használt sütőolaj, zsiradékok
- növényvédőszer és vegyszer maradékok
- elektronikai hulladékok (tönkrement tv, monitor, vasaló, stb.)
 - elhasznált gumiabroncsok

**A gyűjtés helye:
HATVAN, NÉPKERT**

Felhívjuk figyelmüket, hogy a felsorolt hulladékokat kizárólag hatvani lakosok (lakcímkártyájuk felmutatása után) a jelzett helyen és időszakban adhatják le

**Vegyen részt Ön is akciónkban,
hossa el az otthonában összegyűlt hulladékait!**

rendezvenyhaz@mediahatvan.hu

HATVANI RENDEZVÉNYHÁZ

Bérelhető rendezvényhelyszínek

**Nagy
Endre
terem**

**Panoráma
terem**

**Oktató
termek**

www.hatvanirendezvenyhaz.hu

